Výpisy ze schválených usnesení
Od posledního vydání Zpravodaje v květnu proběhla 2 zasedání Zastupitelstva. Schváleno mimo jiné bylo uzavření několika kupních a směnných smluv, a to v souvislosti s probíhajícím procesem narovnávání hranic pozemků v obci.      Dále bylo ještě např. schváleno :
* sazba stočného pro rok 2016 ve výši 1,50 Kč bez DPH  za 1   m3 odpadní vody
* zahájení realizace investiční akce „Autobusové zastávky a chodníkové těleso, Bílov“ a s tím související zadání realizace a administrace výběrového řízení na dodavatele, uzavření Smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem
* v souvislosti s naplánovanou rekonstrukcí Kulturního domu uzavření Smluv o dílo s dodavateli nového nábytku do sklepních prostor a s firmou, provádějící rekonstrukci WC
* záměr Města Bílovce umístit v katastrech Města Bílovec a Obce Bílov 15 soch jako 15 zastavení „Křížové cesty“
* výměnu kotle na vytápění budovy základní školy a obecního úřadu a s tím související práce


Poplatky
Upozorňujeme občany, že faktury za STOČNÉ, které jste v závěru srpna obdrželi do svých domovních schránek, jsou splatné do 30.9.2016. Zaplaťte tedy v termínu, vyhnete se navýšení o penále, které činí 10 % z dlužné částky za každý započatý měsíc prodlení. 

Dále vyzýváme občany, kteří nemají uhrazeny poplatky za svoz komunálního odpadu, za psy, za hrobová místa či za dovezené palivové dříví, aby tak učinili co nejdříve. V opačném případě, stejně jako v loňském roce, budeme nuceni přistoupit k vymáhání dlužných částek formou exekucí, a to i ze sociálních dávek. 


Uzávěra místní komunikace 
Oznamujeme občanům, že v prvních říjnových dnech dojde na dobu cca do konce října k úplné uzavírce místní komunikace, vedoucí od fotbalového hřiště a panelových domů směrem k rozhledně a dále do Studénky, a to z důvodu stavebních prací, spočívajících v pokládce asfaltového povrchu. 
Knihovna
S příchodem podzimních a zimních měsíců Vás zveme do místní knihovny, která čítá skoro 700 titulů. Z toho je cca 160 kusů knih ze základního fondu knihovny, dále cca 340 kusů knih z regionálního fondu (převážně nové tituly, které se několikrát ročně obměňují), 77 naučných knih pro dospělé a 122 kusů knih pro děti. Prostřednictvím základní i mateřské školy se snažíme nalákat děti do knihovny, přivést je ke čtení, ukázat jim, že nejen počítačem lze vyplnit volný čas. Knihovna je v budově Obecního úřadu otevřena každé pondělí od 15:00 hodin do 17:00 hodin. 


Kontejnery na velkoobjemový odpad
budou v obci umístěny v sobotu 5.11.2016 v době od 12:00 h. do 15:00 hod.    na prostranství u bývalé hasičárny. 


Vítání občánků
kteří se narodili v období od listopadu 2015 až dosud, proběhne v sobotu 15.10.2016 ve 14:30 hodin v prostorách nové restaurace v Bílově. V uvedeném období se narodili Michal Sváček, Lukáš Kovařík, Samuel Špaček a Jakub Hanus. Rodiče miminek budou osobně pozváni. 


Setkání s jubilanty
kteří v letošním oslavili nebo teprve oslaví 90, 85, 80, 75, 70 a 65 let, se uskuteční v sobotu 15.10.2016 od 16:00 hodin v prostorách nové restaurace v Bílově. Letos rádi přivítáme tyto oslavence : 
Jaruška Grygarová, Mária Zarembová,  Helena Ovesná, František Tisovský, Zdeněk Krucina, Vlasta Fusíková, Matuš Škulavík, Roman Kotara, Emilia Venglářová, Božena Parvoničová, Jozef Pulko, Zdeněk Jahn, Radomír Richter, Aleš Bílý, Táňa Kudělová a Barbora Demová. Jubilanti budou osobně pozváni, je pro ně připraven kulturní program, občerstvení a drobné dárky.



Lampionový průvod 
Kulturní výbor plánuje, že se uskuteční v sobotu 22.10.2016 od 18:00 hodin, sraz „u křížku“, zakončení u restaurace posláním dopisu Ježíškovi na heliovém balonku. Sledujte vývěsní skříňku, facebook a hlášení rozhlasu, kde vše upřesníme. 


Rybí hody
Občanské sdružení rybářů Bílov připravuje pro širokou veřejnost již tradiční společenskou akci s tancem při živé hudbě, s vynikajícími rybími specialitami, pestrým občerstvením a bohatou tombolou Rybí hody. Konají se v sobotu 22.10.2016 od 20:00 hodin v sále kulturního domu v Bílově. Vstupné 200,- Kč včetně večeře a místenky, předprodej vstupenek v pondělí 10.10.2016 a v pondělí 17.10.2016,  vždy od 15:00 hod. do 17:00 hod. v knihovně na Obecním úřadě v Bílově. 


Hubertská zábava
Myslivecké sdružení Bílov pro Vás připravuje také již tradiční Hubertskou zábavu, a to v sobotu 19.11.2016 od 20:00 hod. v sále kulturního domu v Bílově. Vstupné 250,- Kč, předprodej vstupenek od soboty 5.11.2016 u p. Szkandery, Bílov č. 143. K tanci bude hrát živá hudba, připravena je myslivecká kuchyně, tombola a bohaté občerstvení. 


Adventní věnce
Před první adventní nedělí, v sobotu 26.11.2016 od 15:00 hodin, budete mít možnost si v tělocvičně Základní školy vyrobit adventní věnce či jinou adventní výzdobu. Zdobící materiál bude možné zakoupit i na místě, korpusy a svíčky si doneste vlastní, chvojí bude připraveno. Na úspěch při výrobě věnců bude k popíjení připraven speciální vánoční punč.


Rozsvícení vánočního stromu
proběhne také v sobotu 26.11.2016 od 17:30 hodin u Obecního úřadu v Bílově. 
Na zahřátí bude připraven vánoční punč.
Mikulášská nadílka
se připravuje na neděli 4.12.2016 od 16:00 hodin. Mikuláš s čerty a andělem přijdou do sálu kulturního domu, aby všem pozvaným dětem předali mikulášskou nadílku, připraven bude i kulturní program. 


Adventní koncert
plánujeme uspořádat třetí adventní neděli (11.12.2016) v místním kostele – podrobnosti zveřejníme formou plakátů a vyhlásíme v rozhlase.


Zájezd
Také letos obec ve spolupráci s kulturním výborem plánuje uskutečnění zájezdu pro občany. Přemýšlíme nad změnou, proto podrobnosti ohledně místa a termínu zájezdu budou zveřejněny ve vývěsní skříňce, na facebooku a vyhlášeny v rozhlase.


Nový školní rok. A co dál ?
Předcházející školní rok 2015/2016 jsme před prázdninami končili v základní škole v počtu 11 žáků. Předpoklad pro nový školní rok 2016/2017 byl 10 žáků. Bohužel, 2 žákyně se během prázdnin odstěhovaly a 1 žák školu změnil. A tak, poprvé po 21 letech, kdy zde působím, klesl počet žáků pod zákonné minimum, které je pro náš typ školy 10 žáků. Tu teď navštěvuje 7 žáků. Budu žádat obec jako zřizovatele o udělení výjimky z minimálního počtu žáků s tím, že se obec musí podílet na hrazení schodku financí ze státního rozpočtu. Obec žádosti vyhovět může a nemusí. Příští školní rok 2017/2018 by byl kritický, škola by měla dle odhadu jen kolem 6 žáků ! Výhled na další školní rok 2018/2019 je odhadován na 10 dětí. Mateřská škola nás svou již několik let naplněnou kapacitou 24 dětí a státním rozpočtem vlastně v základní škole živí. Zákon umožňuje volbu základní školy dle vlastního rozhodnutí rodičů. Je na jejich zvážení, jestli základní školu v Bílově potřebujeme, či nikoliv. Nestraším, nenaléhám, sděluji pouze fakta. Pokud by k udržení základního školství v Bílově přispěla změna jejího vedení, jsem připraven toto místo uvolnit a předat svému nástupci. 
Přeji všem pěkné podzimní dny.                         Mgr. Petr Škrabánek, ředitel školy
V O L B Y
Společná ustanovení pro volby do Senátu Parlamentu ČR a volby do zastupitelstev krajů
Obojí volby se konají ve dvou dnech, v pátek 7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. Hlasovací lístky pro oboje volby budou distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb (4. října 2016). V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků.
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.  Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno. Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Pokud se volič neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, nebude mu hlasování umožněno.
Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy do úřední obálky. Protože se u nás konají volby do Senátu společně s volbami do zastupitelstev krajů, jsou úřední obálka a hlasovací lístek pro volby do I. kola Senátu (barva žlutá) barevně odlišeny od úřední obálky a hlasovacího lístku pro volby do zastupitelstev krajů (barva šedá), tzn. hlasovací lístek žluté barvy pro volby do Senátu, musí být odevzdán v úřední obálce žluté barvy, určené pro volby do Senátu, jinak je neplatný. Naproti tomu hlasovací lístek pro volby do zastupitelstev krajů (shodné, tj. šedé, barvy jako úřední obálka) musí být odevzdán v úřední obálce barvy šedé, určené pro volby do zastupitelstev krajů, jinak je neplatný. Hlas voliče je neplatný také v případě, je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích lístků. Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže pro tělesnou vadu vybrat zvolený hlasovací lístek anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, a hlasovací lístek může za něho vložit do úřední obálky, a popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky. 
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

Specifika pro volby do Senátu Parlamentu ČR
Hlasovací lístky pro I. kolo voleb do Senátu jsou barvy žluté.
V prostoru pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky žluté barvy jeden hlasovací lístek žluté barvy pro kandidáta, pro kterého se rozhodl hlasovat. Hlasovací lístek se nijak neupravuje. 
Pokud žádný z kandidátů nezíská ve volebním obvodu, kde kandiduje, v prvním kole voleb do Senátu, konaném ve dnech 7. a 8. října 2016, nadpoloviční většinu všech odevzdaných hlasů, a nebude tak zvolen žádný z kandidátů, bude se konat druhé kolo voleb. Hlasování bude zahájeno šestý den po ukončení hlasování v prvním kole, tzn., že II. kolo voleb do Senátu proběhne ve dnech 14. a 15. října 2016, ve stejném čase jako při konání prvního kola voleb, tj. v pátek 14. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 15. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
Ve druhém kole kandidují pouze dva kandidáti, kteří se v prvním kole umístili na prvých dvou místech. Ve druhém kole voleb do Senátu může volit i občan, který alespoň druhý den konání druhého kola voleb dosáhl věku nejméně 18 let.
Hlasovací lístky pro druhé kolo voleb již voliči nebudou dodány předem, ale volič je obdrží přímo ve volební místnosti ve dny voleb. 
Hlasovací lístek a úřední obálka pro II. kolo voleb do Senátu jsou barvy šedé. 
Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb ve volebním okrsku spadajícím do volebního obvodu, kde jsou volby do Senátu vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a státního občanství tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi.
Nachází-li se volič ve dnech voleb z jakéhokoliv důvodu na území jiného volebního obvodu nebo v zahraničí (např. z důvodu hospitalizace nebo služební cesty), jedná se o faktickou překážku ve výkonu volebního práva a nemůže volit.

Specifika voleb do zastupitelstev krajů
Hlasovací lístky pro volby do zastupitelstev krajů jsou barvy šedé. Jsou vytištěny pro každou politickou stranu, politické hnutí nebo koalici samostatně. 
Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu voličů ve dnech voleb ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a státního občanství tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi. 
V  prostoru pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky šedé barvy jeden hlasovací lístek (stejné tj. šedé barvy jako úřední obálka) pro politickou stranu, politické hnutí nebo koalici, pro kterou se rozhodl hlasovat. Na hlasovacím lístku může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Pokud volič dal na hlasovacím lístku přednostní hlas více než 4 kandidátům, počítá se takový hlasovací lístek ve prospěch politické strany, politického hnutí nebo koalice; k přednostním hlasům se však nepřihlíží. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku vliv. 



Dům kultury Bílovec
informuje, že v předprodeji jsou vstupenky na dvě divadelní představení, a to :
	* Miroslav Donutil * - show úspěšného českého herce a moderátora
					(středa 5.10.2016 od 19:00 hodin)
	* Hvězdné manýry * -  hra Divadla Praha, autor Michael Mc Keever
					(pondělí 24.10.2016 od 19:00 hodin)
Cena vstupného je na každé představení podle výběru řady sedadel v rozmezí 250 – 350 Kč. Informace v Muzeu v Bílovci nebo na telefonu 556 412 266.

Křížová cesta z Bílovce do Bílova
Jak jsme již uvedli ve „Výpisu z usnesení“ v tomto Zpravodaji, Zastupitelstvo naší obce schválilo záměr Města Bílovce vybudovat Křížovou cestu. Ta je pojata jako naučná stezka v délce asi 1,5 km, vedoucí od Hublesky na začátek Bílova. Stezka by tedy měla vést velmi krásnou krajinou, která se přímo nabízí k procházkám a odpočinku. Na výběru místa pro tento projekt se podílel i děkan bílovické farnosti p. Lumír Tkáč. 15 zastavení křížové cesty má být dle zadání ztvárněno v podobě soch v kombinaci dřeva a kovu, výška jednotlivých prvků by měla být 2 – 3 metry. Na začátku křížové cesty by měla být umístěna informační tabule, která osvětlí význam jednotlivých zastavení. Předpokládané náklady na konečnou realizaci dosáhnou dle předpokladu cca 1,5 mil. Kč. Realizace tohoto záměru se předpokládá v roce 2017. Do 30.9.2016 se mohou přihlásit zájemci o účast v architektonické soutěži na samotné ztvárnění křížové cesty, vítěze budeme znát 15.11.2016 a za svůj návrh obdrží finanční odměnu. Předložené návrhy ze soutěže budou vystaveny 23.10.2016 u příležitosti konání akce k 25. výročí svěcení zvonů v Bílovci. Přijďte se podívat.
Přejme si, aby Křížová cesta jako naučná stezka nabyla významu nejen pro katolickou komunitu, ale také pro širokou veřejnost.


Ohlédnutí za úspěšnou akcí pro děti „Kouzelný Bílov“
Kulturní výbor připravil v závěru prázdnin, 27.8.2016, pro děti obdobu „Pohádkového lesa“, letos „Kouzelný Bílov“. Na 7 stanovištích, rozmístěných v uličkách naší obce, plnily děti u pohádkových postav v krásných kostýmech různé úkoly, přičemž se nejen pobavily, ale odnášely si vždy nějakou drobnou cenu. Cíl celé trasy byl na tenisových kurtech, kde byla pro děti připravena cílová odměna, bohaté občerstvení, také skákací hrad a malování na obličej. Této úspěšné akce se zúčastnilo bezmála 60 dětí. Kulturní výbor touto cestou děkuje sponzorům akce, firmám Kilpi a Dairy 4 Fun, spolku Motobaňok Bílov a také všem, kteří vypomohli s organizací a průběhem „Kouzelného Bílova“. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
„List obce“ – Zpravodaj Obecního úřadu v Bílově, vydává Obec Bílov, 74301  Bílov č.5, IČ 48430749,  e-mail: obec@bilov.cz. Vychází 4x ročně, toto číslo vyšlo 26. 9.2016 v nákladu 220 výtisků. Evidenční číslo přidělené MK ČR E 17773. Neprodejné. Příspěvky nejsou vydavatelem upravovány. 
Vážení spoluobčané, 
	s příchodem podzimních měsíců musím konstatovat, že máme za sebou poměrně hektické letní období. Bylo a ještě stále je rozpracováno mnoho nejen investičních akcí, o jejichž průběhu bych Vás chtěl informovat. 
Byla dokončena stavba místní komunikace k bytovce č.p. 24, čeká se už jen na kolaudační rozhodnutí s povolením užívání. Nově vybudovaná komunikace zajistí kvalitnější příjezd k bytovému domu a hlavně dojde k odklonění kamionové dopravy do firmy Dairy 4  Fun s.r.o.
V září započala investiční akce „Autobusové zastávky a chodníkové těleso, Bílov“, na kterou jsme již obdrželi Rozhodnutí o přidělení dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Víme, že stavební práce a pohyb stavební techniky velmi omezují podmínky a provoz v centru obce, prosíme Vás proto o opatrnost a pochopení. Akce by měla být dokončena ještě v tomto roce a jsme přesvědčeni, že přispěje k větší bezpečnosti v naší obci.
Do konce listopadu by měla být dokončena také přestavba bývalého pohostinství na dvě bytové jednotky, kde stavební práce pokračují v termínu a zdárně. Po zkolaudování bude spuštěno výběrové řízení na obsazení dvou nových bytů.
V rámci komplexních pozemkových úprav pokračuje budování retenční nádrže N4, která bude sloužit k zadržování vody z přívalových srážek. Současně se buduje také komunikace P4, která vede od fotbalového hřiště kolem rozhledny směrem do Studénky a končí pod dálničním mostem. Investorem obou staveb je Státní pozemkový úřad a Ředitelství silnic a dálnic ČR. 
Velký kus práce je odváděn v obecních lesích, kde bylo vytěženo velké množství převážně palivového dříví, kterým jsme uspokojili poptávku občanů po dříví na vytápění. Jsou také vysekávány travnaté plochy v lesních porostech, opravovány, případně odstraňovány oplocenky a prováděn úklid lesních ploch. V jarních měsících jsme zaměstnávali 8 dělníků na veřejně prospěšné práce, momentálně je zaměstnáno 12 pracovníků, převážně všichni pracují v obecních lesích a na jejich mzdy nám přispívá Úřad práce. Kromě toho jeden zaměstnanec pracuje jako správce obecního majetku, stará se mimo jiné o chod čistírny odpadních vod, vysekávání travnatých ploch v obci, všechny obecní budovy apod. 
	
								    Zdeněk Fusik, starosta obce
